"是我的世界,充 满着未知变幻的旅 程,我不怕风和雨,期

未知和挑战。

青少年航空学校。我

记得那一天,那个正 在上化学课的我,被

学校拉去参加了招飞



待笑和痛……"我的 人生,就像这首歌中 所唱的那样,充满着 2015年,我冒冒 失失地参加了招飞定 航空班 选,在层层的选拔中, 我误打误撞地来到这

航

初选。我神情慌张地 接受着各项检查,又 班 面露羞涩地拿着定选 合格的通知单,那时 的我就在想,这小小 的一张纸就可能会改 变我一生的命运。 时光飞逝,拿着初选合格的通知单和 家庭成员调查表的我又匆忙忙地从汉中来 到西安这国际大都市,为了参加招飞定选, 我一次次地鼓励自己:"不要害怕。"但是气

想像我通过政审时心中的愉悦和激动! 8月24日,我来到西安中学报到的第 心里充满了忐忑和喜悦,但这种心 情很快就被十天的军训打得烟消云散。虽 然艰苦,但同时我也在军训中不断地磨练 着自己的意志,每一天都过得很充实,体会 到了什么是集体力量和团队的重要性,在 太阳下暴晒的十天,我真的懂了很多

氛紧张的政审下,我还是有一点退缩,好在

不断地给自己打气,我才能通过定选,很难

皮肤黝黑,精神抖擞的我们,一转眼就 进入紧张的学习生活中,面对着新环境带 来的种种不适应,学习任务的繁多和学习 压力的巨大,我们并没有感到害怕,恰恰相 反,我们挺起了男人的胸膛,努力地适应 着,因为它告诉我们,让我们明白-言败!

准军事化管理,一次又一次地警醒着 我们要严于律己,遵守纪律。即使在特殊 的环境下,也能适应并融入到里面去。教 官的严格,老师的辛勤,校领导的关心又不 断地提醒着我们,既然是航空班,就必须做 出一个好榜样! 因为它告诉我们,让我们 明白——纪律严明!

在繁琐的学习生活中,大家更是刻苦 钻研,你追我赶,努力做好学习生活中的每 一步。作为航空班里的一员,我也深刻地 意识到"学如逆水行舟,不进则退"这句话, 学习是自己的,除了自己谁都不能帮自己, 就像鲁迅说的"世上本没有路,走的人多 了,也便成了路",着重在脚踏实地,因为它 告诉我们,让我们明白——努力拼搏!

它,就是航空班,"永不言败"是它的呐喊;"纪律严明"是它的作风;"努力拼搏"是 它的精神!这就是我的航空班,我们大家 的航空班!

【敖sir点评】

"永不言败""纪律严明""努力拼搏"是 航空班的呐喊、作风和精神,更应该是我们 大西中的吶喊、作风和精神。航空班的孩 子们像一道亮丽的风景线,照亮每一位西 中人的眼睛,我们一起努力,一起拼搏,创 百年名校新辉煌。



创造力源子超象

高2016届7班 史心怡

古人对仙境往往有无数奇特瑰丽的想象, 陶渊明描绘出的"桃花源记";李白的"梦游天姥 吟留别";曹雪芹给予贾宝玉的仙境奇遇。之所 以蓬莱瀛洲醉人,是因为我们从没见过,所以给

对于习以为常,近在眼前的事物,人往往缺 范仲淹的《岳阳楼记》中对岳阳楼的 "朝晖夕阳,气象万千"无多描绘,反而于迁客骚 人的"览物之情"极尽想象,写出"先天下之人而忧,后天下之人而乐"的千古奇句,这正是人对 不熟悉事物的美好构想。善于钩编的盲人女孩 重得光明后,失去的是她对色彩的想象与期待, 所以她的作品泯然众人

失去想象中美好的原因,是因为亲眼见证 一曾经期待的事物,才觉得不过如此。若是白 居易见过杨贵妃的雍容之姿,还会不会有"回眸 -笑百媚生,六宫粉黛无颜色"的《长恨歌》?世 间美景万千,都是相同的景,落于不同人的眼 中,是不同的想象与情感赋予它灵动。李白一 句"云想衣裳花想容"胜过唐明皇的无数溢美, 正因为他从未失去对美好事物的热爱与想象。

梅开几度,傲立雪中,清 香浅送,千年来无一不 是诗人的想象与情 感的个性,赋予不同的形 象:壮志难筹的人想象中 的梅是"驿外断桥边,寂 寞开无主";心怀奉献的

人想象中的梅是"待到山花烂漫时,她在丛中 笑";隐居淡泊的人想象中的梅是"疏影横斜水 清浅,暗香浮动约黄昏"。同样的梅,却被不同 的情感个性化。

景同人不同,物同人不同,文同人不同。 远别放弃自己的想象,我们可以赋予见过的事 物以更加奇特瑰丽想象的色彩。美名远播的桃 花夫人息妫,村甫看她是"千古艰难惟一死,伤 心岂独息夫人"的身不由己;我看她却是情意难 两全的沉默。被人看杀的卫玠在人眼中是体弱 娇贵的美男子,在我看来却是沉稳有度的卫洗 马。也许是不曾相见的期待让我们有了瑰丽的 想象,但对见过的事物仍能绘出个性才是创造

创造力源于想象,想象源于生活,生活就是 平凡。要学会同物不同人的创造,学会对美好 事物心存珍惜,诞生不同的想象。

【敖sir点评】

想象力就是人类利用思维构成的前所未见 的事物的能力。想象力既是生来就有的先天素 质,也是后天开拓的结果。随着年龄增长,各种 行为规范、既有知识结构和思维定式的灌输,都 会影响到原始的想象力,如果不注意培养和开 发,它会慢慢枯萎消失,很难再恢复。因此,注 重兴趣爱好与事业的培养,对周围事物保持童 真的想象,让自己的思维遨游于无限的未知世 界是非常非常重要的。创造力源于想象力,作 者呼吁大家关注平凡生活。

我想和你去看漫天星辰

高2018届8班 陈妤婕



再想起你时,我刻意上网搜索了"刘俊麟" 这个词,一如几年前一样,仅仅一万八千多条搜 索,就那样静静地躺在搜索栏里,好像任诸多时 光流逝不再,它都从未改变。良久,我凝望着那 个数字,终于笑出声来,而我一直忍着的眼泪, 也终于在这一刻蓄满了眼眶。网页上的那张照 片还是你少年时的模样,而如今的你又是怎样, 我却已经好久没有知道。已是三五年匆匆而 过,年长的我对你早已没有了当初的热烈与疯 狂,甚至不留一点怀念与痴想,可在一边看着你 的名字一边回忆过去种种之后,我还是在心中 默念了那句心事:对不起。对不起,承诺你的, 我没有做到。

那是2011年的仲夏,我第一次在荧屏上见 到你,手抱吉他的你单唱一曲,聚光灯在那一瞬 间将你的发档一圈圈点亮,就映射在我的眼 里。就像我对所有人描述的那样:年少的你从 台上一瞬而过,而我决定用一生追逐。

遇见你的那一天至今为我所重视,因为在 我看来,自那一天后,我终于从稚嫩的动画片中 拔身出来,开始关注一位素不相识的陌生少年: 我终于不再戚戚于那些小女孩之间的恩怨,而 是开始追逐你的点滴生活;我终于不再对自己 毫无要求,相反,因为我和你之间遥远的距离, 我想变成一个更好的自己……我的青春好似自 那天而开始,好似……因你而开始。

那时懵懂的我哪里懂得信仰的含义,以为 深深的崇拜就是浓浓喜欢;认定热切的追求就 是爱意的体现;把有关你的一切填满我生活的 角落,好似这样我们就离彼此更近了一步……

深陷在感情里的我是盲目的。盲目,更可 怕的是尚不自知。整整一载的美好年华,我满 足于自己高不成低不就的成绩,不思进取;我花 费大量的时间在于搜索你的各种日常信息,不 谙他事;我放弃在现实中与人交往的大好时机, 投身于痴想着虚幻的你……

当我终于明白"爱要克制"的道理之时,已 是痴迷于你的两年后了。我终于允许你淡出我的生活,并且勒令着要你从我的记忆里快些清 除,我打包着你在我这里所有的"行囊",想要将 它们扔得远远的,和你一并走远。可遗忘那里 是那么容易的事,一年时间里,我反反复复的将 那些写给你的文字看了又改,改了又撕掉,撕掉 了又再粘回来……反反复复。于是在你十八岁 生日那天,我的日记第一次没有写满关于你的 切,而是一句话就结尾,上面写着:感谢你,变 成回忆,退出了我的生命。

每个人的青春本然不同,各有优劣,而我偏 偏认为最好的青春就是——遇见你的那个我。 似是巧合,赶走你之后的我开始有时间去学习 我一直倾心的民谣吉他;有兴趣去看一部刚刚 上映的国产电影;有心力去学着为家人做一顿 饭……而你我都明白,这不是巧合。是因为你, 我才明白,一个人有的时候要脚踏实地,离开虚 幻,真真切切地去做一些事;有的时候要关心呵 护我们身边那些付出爱给我们的人;有的时候, 个人在说爱另一个人的时候,她一定要先爱

想起大半年前在网页上看到你的贴吧,里 面的帖子和我一两年前看到的几乎没有什么大 的不同。再看到那些,我没有那种时过境迁、物 是人非的感慨,有的只是一丝丝为你而感到的 心酸,心酸……这么多年了,你的音乐梦想还是 埋在娱乐圈的尘土里,你的那些光芒散在尘土 里微微发亮,幸而你还有一群忠实的粉丝,就像 当时的我一样,虽然有时吵吵嚷嚷,但仍是对你 说着初心不改的誓言……

最终,我一直想与你说的那句"对不起"成 为了我寂静青春中不能说的心事。对不起我没 有信守要一直信仰你的誓言,对不起我没有守 护好你所珍视的音乐梦想。

我从没有后悔离开你的这一决定,此声抱 歉于你,既是道歉,也是感谢。感谢你,曾给我 的华美青春。故事的结局终是如我所愿——我 崇拜你的那段青春曾经那么宣扬,最后沉寂到 无人知晓。

记得2012年你在上海开签售会,结束时你 站在台上抿嘴微笑,眼里有粲然星海。那一刻 的我看着这片星海,在那幅巨型海报上写下当 时我所谓的"此生梦想"——"刘俊麟,我想和你 去看漫天星辰'

【敖sir点评】

很美很美的一个有关"爱的信仰"的故事, 真实、亲切、温馨,又带有一丝丝成长中的伤 克制、勒令、打包都来自于"我"的理性,追 梦的年龄刚好碰上"星光闪耀"的"你",疯狂地 追随留下华美的青春。真好,谁无少年时,"人 不疯狂枉少年"。待风平浪静时回头眺望,一切 都是成长的必经之路。

-题记

每天清晨,走出家门。我们,呼 吸相同的空气,踩过相同的土地,面对着,同一片蓝天。可是每一个人, 每一个戴上"眼镜"的人,却感受着属 于自己内心的,独有的世界。

有人,总在鼻梁上架着一副笨重 的红色眼镜。眼镜下,那喷薄着热血 而又棱角分明的双眼,炯炯有神。尽 管与这世界磕磕碰碰,却依旧无法阻 挡其发光发热。圣地亚哥,一个年迈 却无畏的硬汉。纵是面对茫茫大海, 纵是所持武器寥寥。在电闪雷鸣之 中,没有抱怨,只选择了与鲨鱼搏斗, 与自然搏斗,与心中的那份信念搏

我想,在他那高挺的鼻梁上就有

世界的模样,取决于你凝视它的 这样一副方大的红色眼镜。在希望 渺茫时,在整个世界不愿伸与援手 时,眼前,红色的世界熠熠生辉。沉 默中,他用自己乐观的目光,凝视了 世界的模样

着蓝眼镜者,穿梭于人海。他们 体里那敏感的神经,被牢牢束缚,他

那小小的身体里,藏着一颗透亮的玻 璃心,正尝试触碰这世界。却总落得 满眼落寞,满身伤痕。

数学天才约翰·纳什的一颗玻璃 心,被这陌生的世界,伤得淌出血,身

> 跌入冰冷的海水,双 腿被水草紧紧缠绕无 法脱身。压力,让他 不得不活在自己的幻 想世界里。那副蓝色 眼镜让他看到了窒息 的悲伤。他跌倒,摔 碎了那厚重眼镜,蓝 色的碎片,落了 地。阳光温暖着他的 神经末梢,生命的活 力送给他崭新的黄色 眼镜,才发现,原来天

地被美丽心灵充溢。

一花一世界,一树一菩 无论是往事不再,还是一 切如初。我们眼中的风景,从 不会相同。生活中,一些人的 镜片,总带着恬淡的绿,配上 那亲切的笑容,如沐春风

当颗颗茁壮的绿苗在浩瀚大漠 努力生长时,那些心怀绿之真谛的 人,从来不负春光,总能让绿的美尽 情绽放。那些带着绿色眼镜的,将保 护世界的绿,作为自己一生的使命。 那些散发绿色光辉的,将对一切生命 的热情,转化为自己永不停息的动 力。即使时光消逝了他们曾经存在 的痕迹,可那沙漠绿洲的一花一树, 便是他们不竭生命的最佳证明。

漫游在千秋长河的生命,或多或 少,或长或久,都在眉目之间戴上了

一副,属于自己的有色眼镜,在这副 眼镜下,欣赏着各式风景,感受着不 同心境。镜之色,随心转。时常擦拭 镜片上的尘与土,世界的光彩便会映

【敖sir点评】

你对世界哭,世界就对你哭;你 对世界笑,世界就对你笑。镜观天 下,世界有了你我自己的模样;漫游 千秋长河,带自己的眼镜,著自己的 颜色,欣赏自己心中别样的风光。你 我,都应该做有主见的人。

